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BTS ATI Nom COURS / SYNTHESE
Prénom TD/TP
TEST / EVALUATION

NOTE D’INFORMATION

TD Régime TT

Exercice 1 :

Une entreprise en régime de neutre TT installe des machines dans un atelier alimenté
en 230 / 400 V. La protection des machines est assurée par des DDR

30 A /500 mA.

1000 Q0

1 - La phase 3 de la machine 1 touche la masse avec une résistance de contact de 4
Q:

Représenter le courant de défaut ;
Déterminer ce courant de défaut ;

A quelle tension est soumise la personne qui touche cette machine ?

Le DDR F1 se déclenche-t-il, pourquoi ?

2 - La phase 1 de la machine 2 touche la masse :
- Représenter le courant de défaut ;
Déterminer ce courant de défaut ;

A quelle tension est soumise la personne qui touche cette machine ?

Le DDR F1 se déclenche-t-il, pourquoi ?
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Nom COURS / SYNTHESE

BTS ATI

Prénom TD/TP
TEST / EVALUATION
NOTE D’'INFORMATION
Exercice 2 :
Desjoncleur 20 A
300 mA
..... - s
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&
20 1)
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1 - On branche une lampe (230V, 150W) entre une phase et le neutre. Que se passe-t-il
pour la lampe et le disjoncteur ?

2 - On branche une lampe entre le neutre et la terre, que se passe-t-il ?
3 - On branche une lampe entre une phase et la terre, que se passe-t-il ?

4 - Un défaut d’isolement se produit sur le lave-linge, a partir de quelle tension
de contact Ucle déclenchement du disjoncteur peut-il se produire ?
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Prénom TD/TP
TEST / EVALUATION
NOTE D’'INFORMATION
Exercice 3 :
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1 - On considére un défaut d’'isolement entre la phase L2 et la masse de la machine.
Calculer le courant de défaut la.

2 - Le DDR va-t-il déclencher ? Pourquoi ?

3 - Calculer la tension de contact Uc a laquelle est soumise la personne. Cette tension
est-elle dangereuse?

4 - La condition de sécurité Ra x I1An < UL est-elle respectée ? (ULt=50 V)
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